

# ВЫСТАВКА В КОЛОНИИ

Выставка картин священника Василия Шиханова, служащего в одном из храмов Ярославля, и его супруги художницы Светланы Колосовой открылась в ярославской колонии № 8. Более тридцати работ, выполненных маслом и акварелью, разместились в классах тюремной школы. Пейзажи Ярославля и Питера, тихих сельских уголков – все на выставке дышит миром и покоем.

– Я хотел отразить мир как Божие творение, чтобы в видимом увидеть Невидимого – Творца неба и земли, – говорит отец Василий.

С интересом знакомятся с картинами узники, подолгу останавливаются у каждой. Таких светлых минут в нынешней их жизни наверняка выпадает немного. И поэтому равнодушных на выставке нет. В книге отзывов почти все записи начинаются со слова «спасибо».

Организована выставка стараниями другого священника – отца Вадима Толкунова, в прошлом сотрудника системы исполнения наказаний. Он хорошо знает проблемы подобных учреждений, людей, сидящих здесь. Знает, как нелегко привести их к исправлению и что простое человеческое внимание как нельзя лучше способствует этому.

**Людмила ПАВЛОВА.**